

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M31709023G
2. Data e Regjistrimit	09/05/2023
3. Emri i Subjektit	Brunetti Recruitment
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	08/05/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 08/05/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Sauk, rruga Danish Jukniu , banese private, 3 kateshe, objekti nr. 6
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Shërbime Këshillimi, Menaxhimit të Projekteve, të Edukimit dhe trajnimit ndaj të tretëve në fushën e teknologjisë së informacionit dhe komunikimit, burimeve njerëzore, ekonomike, financiare, të biznesit dhe investimeve, të marketingut, të promovimit, studimeve të tregut, në fushën e kërkimit dhe botimit shkencor. Aktivitet në fushën e ndërmjetësimit për rekrutim dhe punësim. Shërbime për ndërmjetësimin e udhëtimeve. Aktivitet në prodhimin e shërbimeve dhe zgjidhjeve informatike për tregun lokal dhe të huaj. Konceptimi, zhvillimi, implementimi, testimi dhe mirëmbajtja e sistemeve të teknologjisë së informacionit dhe komunikimit. Shitje license software dhe shërbimeve përkatëse të lidhura me to. Aktiviteti i ri-shitjes së pajisjeve të Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Aktiviteti i shërbimeve dhe mirëmbajtjes kryesisht në fushën e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim software. Aktivitet në shërbime të hostimit të bazave të të dhënave dhe të dhënave përkatëse. Aktivitet në projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim të shërbimeve elektronike. Aktivitete që lidhen me shitjet online. Tregtia

	<p>me shumice dhe pakice, prodhimi dhe koordinimi i prodhimit, konsulence stilistike dhe projektimi i aksesoreve per veshje lekure, kepuce dhe veshje ne pergjithesi, te objekteve, aksesore per shtepi, studime grafike, ndertimi i imazhit te shoqerise, stenda dhe organizime eventesh. Ajo do te kryeje te gjitha veprimet e tjera tregtare, me pasuri te luajtshme dhe te paluajtshme, industriale dhe financiare, qe do te konsiderohen te nevojshme dhe te dobishme, edhe ne menyre indirekte, per te arritur qellimin e shoqerise, duke perfshire leshimin, ne baza rastesore te garancive ne favor te paleve te treta, me kusht qe te jene veprime ndihmese/instrumentale te objektit te shoqerise. Shoqeria mund te ndermarre, jo ndaj publikut dhe jo si veprimtari kryesore, interesa dhe pjesemarrje ne shoqeri te tjera apo biznese qe kane objekt analoge ose te ngjashem, me perjashtimin e shprehur te qellimin per te punesuar dhe brenda kufijve te percaktuara nga ligji. Megjithate, kjo veprimtari financiare nuk do te ushtrohet kundrejt publikut dhe nuk do te ushtrohet si veprimtari kryesore. Veprimtari e pa kufizuar ne fushen e fasonerise. Aktivitet ne fushen e fasonerise te veshmbathjeve ne kushtet e RPA (Regjimin e perpunimit Aktiv). Tregtim me shumice e pakice, import-eksport te artikujve te ndryshem industrial, te veshjeve, konfeksioneve, elektro -shtepiake, bujqesore, blegtorale, ushqimore, materiale ndertimi, lendë drusore dhe materialeve ndihmese, hidrosanitare, perpunim te lendëve drusore si mobilieri, makineri dhe pjesë kembimi, vegla auto, pjesëve të këmbimit për automjete dhe makineri, bimëve mjekësore, materialeve elektrike, hidrosanitare, vegla dhe paisje të ndryshme pune, materialeve elektronike, servis, parking, transport te mallrave dhe të udhëtareve, bizhuteri, kozmetike, fruta zezave, plehra kimike, agjensi transporti, turizëm përpunim te metalit, tregtim te artikujve te prodhuara prej metalit dhe grumbullim e përpunim të hekurishteve, transport per vete dhe te treta. Importimin dhe tregtimin e materialeve për përdorim mjekësor si dhe të paisjeve dhe aparaturave për të njëjtin qëllim. Prodhim dhe tregtim dyshekësh të përmasave të ndryshme dhe pjesëve ne shërbim te tyre, materiale të imta, rrobaqepësi dhe paisje te tjera te lidhura me to, import-eksport. Aktivitet në fushën e turizmit, hapje hotelesh, bar-kafe, restorante etj. Shërbime në fushën publike. Shërbime të ndryshme komunale, publike, riparim objektsh dhe shërbime menaxhimi në fushën e shërbimeve publike.</p>
<p>10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit</p>	<p>Gerald Osmani</p>

	Nga: 08/05/2023	Deri: 08/05/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	LeonardoBrunetti	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Brunetti Recruitment E-Mail: gerald_osmani@yahoo.com Telefon: 0696583936	
15. Statusi:	Pezulluar	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-112106-05-23

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
13/07/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-150451-07-23</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 07.07.2023 per ndryshimin e objektit .</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Shërbime Këshillimi, Menaxhimit të Projekteve, të Edukimit dhe trajnimit ndaj të tretëve në fushën e teknologjisë së informacionit dhe komunikimit, burimeve njerëzore, ekonomike, financiare, të biznesit dhe investimeve, të marketingut, të promovimit, studimeve të tregut, në fushën e kërkimit dhe botimit shkencor. Aktivitet në fushën e ndërmjetësimit për rekrutim dhe punësim. Shërbime për ndërmjetësimin e udhëtimeve. Aktivitet në prodhimin e shërbimeve dhe zgjidhjeve informatike për tregun lokal dhe të huaj. Konceptimi, zhvillimi, implementimi, testimi dhe mirëmbajtja e sistemeve të teknologjisë së informacionit dhe komunikimit. Shitje license software dhe shërbimeve përkatëse të lidhura me to. Aktiviteti i ri-shitjes së pajisjeve të Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Aktiviteti i shërbimeve dhe mirëmbajtjes kryesisht në fushën e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim software. Aktivitet në shërbime të hostimit të bazave të të dhënave dhe të dhënave përkatëse. Aktivitet në projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim të shërbimeve elektronike. Aktivitete që lidhen me shitjet online.") u be</p>

("Shërbime Këshillimi, Menaxhimit të Projekteve, të Edukimit dhe trajnimit ndaj të tretëve në fushën e teknologjisë së informacionit dhe komunikimit, burimeve njerëzore, ekonomike, financiare, të biznesit dhe investimeve, të marketingut, të promovimit, studimeve të tregut, në fushën e kërkimit dhe botimit shkencor. Aktivitet në fushën e ndërmjetësimit për rekrutim dhe punësim. Shërbime për ndërmjetësimin e udhëtimeve. Aktivitet në prodhimin e shërbimeve dhe zgjidhjeve informatike për tregun lokal dhe të huaj. Konceptimi, zhvillimi, implementimi, testimi dhe mirëmbajtja e sistemeve të teknologjisë së informacionit dhe komunikimit. Shitje license software dhe shërbimeve përkatëse të lidhura me to. Aktiviteti i ri-shitjes së pajisjeve të Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Aktiviteti i shërbimeve dhe mirëmbajtjes kryesisht në fushën e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit. Projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim software. Aktivitet në shërbime të hostimit të bazave të të dhënave dhe të dhënave përkatëse. Aktivitet në projektim, modelim, prodhim, implementim dhe testim të shërbimeve elektronike. Aktivitete që lidhen me shitjet online. Tregtia me shumice dhe pakice, prodhimi dhe koordinimi i prodhimit, konsulence stilistike dhe projektimi i aksesoreve për veshje lekurë, kepuce dhe veshje në pergjithësi, të objekteve, aksesore për shtëpi, studime grafike, ndertimi i imazhit të shoqërisë, stenda dhe organizime eventesh. Ajo do të kryejë të gjitha veprimet e tjera tregtare, me pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme, industriale dhe financiare, që do të konsiderohen të nevojshme dhe të dobishme, edhe në mënyrë indirekte, për të arritur qëllimin e shoqërisë, duke përfshirë leshimin, në baza rastesore të garancive në favor të paleve të treta, me kusht që të jenë veprime ndihmëse/instrumentale të objektit të shoqërisë. Shoqëria mund të ndermarre, jo ndaj publikut dhe jo si veprimtari kryesor, interesa dhe pjesëmarrje në shoqëri të tjera apo biznese që kanë objekt analoge ose të ngjashëm, me përjashtimin e shprehur të qëllimit për të punësuar dhe brenda kufijve të përcaktuara nga ligji. Megjithatë, kjo veprimtari financiare nuk do të ushtrohet kundrejt publikut dhe nuk do të ushtrohet si veprimtari kryesor. Veprimtari e pa kufizuar në fushën e fasonerisë. Aktivitet në fushën e fasonerisë të veshmbathjeve në kushtet e RPA (Regjimin e përpunimit Aktiv). Tregtim me shumicë e pakicë, import-eksport të artikujve të ndryshëm industrial, të veshjeve, konfeksioneve, elektro -shtëpiake, bujqësore, blegtorale, ushqimore, materiale ndërtimi, lëndë drusore dhe materialeve ndihmëse, hidrosanitare, përpunim të lëndëve drusore si mobilieri, makineri dhe pjesë këmbimi, vegla auto, pjesëve të këmbimit për automjete dhe makineri, bimëve mjekësore, materialeve elektrike, hidrosanitare, vegla dhe pajisje të ndryshme pune, materialeve elektronike, servis, parking, transport të mallrave dhe të udhëtareve, bizhuteri, kozmetike, fruta zarzavate, plehra kimike, agjensi transporti, turizëm përpunim të metalit, tregtim të artikujve të prodhuara prej metali dhe grumbullim e përpunim të hekurishteve, transport për vetë dhe të tretë. Importimin dhe tregtimin e materialeve për përdorim mjekësor si dhe të pajisjeve dhe aparatave për të njëjtin qëllim. Prodhim dhe tregtim dyshekësh të përmasave të ndryshme dhe pjesëve në shërbim të tyre, materiale të imta, rrobaqepësi dhe pajisje të tjera të lidhura me to, import-eksport. Aktivitet në fushën e turizmit, hapje hotelesh, bar-kafe, restorante etj. Shërbime në fushën publike. Shërbime të ndryshme komunale, publike, riparim objektesh dhe shërbime menaxhimi në fushën e shërbimeve publike. ")

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
02/02/2024	<p>Numri i ceshtjes: CN-249808-02-24 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm të Shoqërisë datë 31.01.2024, ku është vendosur: Pezullimi i aktivitetit te shoqërise nga data 31.01.2024 – Pa afat. <u>Statusit</u> ishte ("Aktiv") u be ("Pezulluar")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Akti për pezullimin e aktivitetit (kërkesë/vendim)</p>

Datë: 14/03/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)